

# РАЛІ "ЧУМАЦЬКИЙ ШЛЯХ"

м. Херсон та Херсонська область



## ПЕРШИЙ ЕТАП ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНИ З РАЛІ ВЖЕ ЗОВСІМ ПОРУЧ

Чумацький Шлях - це південна перлина Чемпіонату України з ралі та візитна картка автоспорту Херсонського регіону.

В 2021-му році саме Херсонщина зустрічає ПЕРШОЮ автогонщиків з усієї України і Прибалтики для того, щоб розпочати цьогорічну боротьбу за звання АБСОЛЮТНОГО Чемпіона України з ралі.

### ПРЕС-АТАШЕ РАЛІ

Марина Митрофанова  
095 313 33 07  
rallykherson@gmail.com

Facebook: khersonrally  
Instagram: chumatskyshliakh



В перший змагальний день, 03 квітня в суботу, нас очікує запекла боротьба учасників на спеціальній ділянці "Таврійський" (вболівальники та спортсмени називають її "Паралелька"), яка є особливістю та "перчинкою" Чемпіонату. Автомобілі стартують одночасно, що є незвичним для ралі, і рухаються по паралельним трасам, за якими мають змогу спостерігати сотні шанувальників в глядацьких зонах.

Другий змагальний день починається рано-вранці в неділю 04 квітня і буде проходити за межами міста - в тягінському кар'єрі! Видовище - неймовірне! Природа - незабутня! Автомобілі - швидкі! В поєднанні все це має магічне тяжіння, а від даного дійства неможливо відірвати свій погляд.

Круті повороти, трампліни, гучний рів та швидкість спортивних автомобілів всесвітньо відомих марок, адреналін та "мурахи" на шкірі від задоволення - це все те, що чекає на Вас в перший вікенд квітня в Херсоні та Херсонській області.

### 03 квітня

- 15:30 - 16:30 - Церемонія відкриття ралі "Чумацький Шлях"  
Адреса: м. Херсон, вул. Бериславське шосе, 17 (майданчик біля ТЦ "Епіцентр")
- 15:50 - 18:50 - Змагання першого дня  
Адреса: Таврійський мікрорайон

### 04 квітня

- 08:00 - 16:40 - Змагання другого дня  
Адреса старту: м. Херсон, вул. Залаєгерсег, 18 (ТРЦ "Фабрика")
- 17:00 - 18:00 - Церемонія нагородження призерів та переможців ралі  
Адреса: м. Херсон, вул. Бериславське шосе, 17 (майданчик біля ТЦ "Епіцентр")

Лише Херсонський етап входив до заліку всіх без винятку Чемпіонатів України з ралі, починаючи з 1994 року

